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Miskolc Megyei Jogú Város 
Görög Nemzetiségi Önkormányzata 
 
808.122-9/2020. 
 

JEGYZŐKÖNYV 
 
 
Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 
2020. július 06. napján 09.00 órai kezdettel megtartott testületi üléséről Miskolc Megyei Jogú 
Város Polgármesteri Hivatal Jogi, Igazgatási és Szervezési Főosztályának Tárgyalójában. 
 
Jelen van: Kondogogosz Konsztadinosz elnök-helyettes, Dobroviczky Éva és Farkas Fédra 
testületi tag 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal részéről: 
Dr. Kovácsné dr. Omar Leila jogi ügyintéző a jegyző képviseletében, Hegedűsné Asztalos Ildikó 
pénzügyi ügyintéző, Donát Erika önkormányzati-nemzetiségi referens, Sipos Melinda 
önkormányzati ügyintéző 
 
Kondogogosz Konsztadinosz elnök-helyettes: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a 
Testületből 3 fő jelen van, a Testület határozatképes, így az ülést megnyitja. A jegyzőkönyvvezető 
Sipos Melinda, a jegyzőkönyv-hitelesítői feladatot Farkas Fédra látja el. Kéri, hogy a napirendet a 
meghívóban foglaltak szerint állapítsa meg a Testület. 
 

A Testület 3 igen szavazattal a meghívóban foglaltak szerint 
elfogadta az ülés napirendjét: 

 

Napirendi pontok: 
 
1. Javaslat a Görög Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elnökének és 

elnökhelyettesének megválasztására és kapcsolódó döntések meghozatalára 
Előterjesztő: Elnök-helyettes 
 
2. Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzat 2019. évi 

költségvetésének végrehajtásáról szóló zárszámadás elfogadására 
Előterjesztő: Elnök-helyettes 
 
3.  Javaslat a Képviselő-testület utólagos tájékoztatására a halaszthatatlan nemzetiségi 

ügyekben meghozott elnöki és elnök-helyettesi döntésekről 
Előterjesztő: Elnök-helyettes 
 
4. Javaslat az elmúlt időszak eseményeiről szóló beszámoló elfogadására 
Előterjesztő: Elnök-helyettes 
 
5.  Javaslat 2020. nyári programokkal, rendezvényekkel kapcsolatos döntések 
meghozatalára 
Előterjesztő: Elnök-helyettes 
 

6. Egyebek 
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1. napirend:  Javaslat a Görög Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 
elnökének és elnökhelyettesének megválasztására és kapcsolódó 
döntések meghozatalára 

 
Kondogogosz Konsztadinosz elnökhelyettes: Kérdezi képviselőtársait, hogy kit javasolnak az 
elnök személyére. 
 
Farkas Fédra: Az elnök személyére Kondogogosz Konsztadinoszt javasolja.  
 
Dobroviczky Éva: Szintén Kondogogosz Konsztadinoszt javasolja elnöknek. 
 

Kondogogosz Konsztadinosz az elnöki tisztségre való jelölést elfogadja. 
 
Kondogogosz Konsztadinosz elnökhelyettes: Más javaslat nem lévén, kéri, szavazzanak 
Kondogogosz Konsztadinosz elnökké történő megválasztásáról. 
 

A Testület 3 igen szavazattal Kondogogosz Konsztadinoszt 
elnökké választja meg és az alábbi határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete  
G-14/2020.(VII.06.) határozata: 
 
Tárgy: Görög Nemzetiségi Önkormányzat elnökének megválasztása 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete elnöknek 
megválasztotta 
 

Kondogogosz Konsztadinoszt. 
 

Felelős:  Elnök 
Határidő:  azonnal 
 
 
Kondogogosz Konsztadinosz elnök: Most az elnökhelyettes személyéről szükséges dönteniük, 
melyre Dobroviczky Évát javasolja. 
 
Farkas Fédra: Szintén Dobroviczky Évát javasolja.  
 

Dobroviczky Éva az elnökhelyettesi tisztségre való jelölést elfogadja. 
 
Kondogogosz Konsztadinosz elnök: Más javaslat nem lévén, kéri, szavazzanak Dobroviczky Éva 
elnökhelyettessé történő megválasztásáról. 
 

A Testület 3 igen szavazattal Dobroviczky Évát 
elnökhelyettessé választja meg és az alábbi határozatot 
hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete  
G-15/2020.(VII.06.) határozata: 
 
Tárgy: Görög Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettesének megválasztása 

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete elnök-
helyettesének megválasztotta 
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Dobroviczky Évát. 

 
Felelős:  Elnök 
Határidő:  azonnal 
 
 
Hegedűsné Asztalos Ildikó: Az utalványozási jogkör kapcsán lenne szükséges kijelölni 
Elnökhelyettes Asszonyt és Farkas Fédrát megerősíteni egy határozat formájában. 
Tájékoztatásként elmondja, hogy az utalványozási jogkör arra vonatkozik, hogy a bevételi és a 
kiadási előirányzatok számlával történő elszámolásához minden esetben utalványlapot kell kiállítani, 
aminek tartalmi követelményei vannak. Ezt mindig írásban kell rögzíteni. A kötelezettségvállaló és 
teljesítést igazoló minden esetben az elnök, ez egyedüli jogkör, melyet kivételes esetben átadhat egy 
személynek. Utalványozási jogkörrel több személyt is meg lehet bízni. Ez azt jelenti, hogy a számlát 
utalványozzák, alá kell írni és úgy kerül kifizetésre akár házipénztáron keresztül vagy banki utalással. 
Azért célszerű több személyt megjelölni, hogy akadályoztatás esetén is lehessen utalványt kiállítani. 
Ez esetben ilyen jogköre lenne tehát az elnökön kívül az elnökhelyettesnek és Farkas Fédrának. 
 
Kondogogosz Konsztadinosz elnök: Köszöni a tájékoztatást. Megállapítja, hogy nincs egyéb 
javaslat, a napirend feletti vitát lezárja. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak az 
utalványozási jogkör gyakorlására felhatalmazott személyekről. 

 
A Testület 3 igen szavazattal az utalványozási jogkör 
gyakorlására felhatalmazta Kondogogosz Konsztadinosz 
elnököt, Dobroviczky Éva elnökhelyettest és Farkas Fédra 
képviselőt, és a következő határozatot hozta: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete  
G-16/2020.(VII.06.) határozata: 
 
Tárgy:  Utalványozási jogkörrel történő felhatalmazás 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 
utalványozási jogkörrel felhatalmazza Kondogogosz Konsztadinosz elnököt, Dobroviczky Éva 
elnökhelyettest és Farkas Fédra képviselő-testületi tagot.  

 
Felelős:  Elnök 
Határidő:  azonnal 
 
 
Dr. Kovácsné dr. Omar Leila: A képviselők már adtak le a 2019. évi választást követően 
vagyonnyilatkozatot, melyet a Polgármesteri Hivatalban őriznek meg, de ha valamiféle 
vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás indul, akkor a két képviselő fogja ezt a kvázi bizottságot 
felállítani, és az ő jelenlétükben fogják megvizsgálni a vagyonnyilatkozatokat. Korábban Farkas 
Fédra és dr. Czeczné Hubai Edit volt kijelölve ellenőrzésre. Czeczné Hubai Edit azonban már nem 
tagja a képviselő-testületnek, így helyére új tag kijelölése szükséges.  
 
Kondogogosz Konsztadinosz elnök: Köszöni a tájékoztatást. Farkas Fédra képviselőtársa mellé 
az elnököt, tehát magát jelöli. Megállapítja, hogy nincs további javaslat. Kéri a Képviselő-testület 
tagjait, hogy szavazzanak Kondogogosz Konsztadinosz és Farkas Fédra vagyonnyilatkozatok 
ellenőrzésére és nyilvántartására történő felhatalmazásáról. 
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A Képviselő-testület 3 igen szavazattal Kondogogosz 
Konsztadinoszt és Farkas Fédrát a vagyonnyilatkozatok 
ellenőrzésére és nyilvántartására felhatalmazta és az alábbi 
határozatot hozta: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete  
G-17/2020.(VII.06.) határozata: 
 
Tárgy:  Vagyonnyilatkozatok ellenőrzésére és nyilvántartására jogosult képviselők 

kijelölése 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 
vagyonnyilatkozatok ellenőrzésére és nyilvántartására kijelöli Kondogogosz Konsztadinosz 
elnököt és Farkas Fédra képviselő-testületi tagot. 
 
Felelős:  Elnök 
Határidő:  azonnal 
 
 
 
2. napirend:  Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzat 

2019. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló zárszámadás elfogadására 
 
Kondogogosz Konsztadinosz elnök: Az előterjesztést korábban megkapták, és megismerték. Az 
előterjesztés rövid ismertetésére felkéri a pénzügyes kollégát. 
 
Hegedűsné Asztalos Ildikó: Az előterjesztés arról szól, hogy a 2019. évi összes bevételük 
3.294.182 Ft volt, míg az összes kiadás 2.763.010 Ft, amiből adódik, hogy 531.172 Ft maradvánnyal 
kellene elfogadni a zárszámadást. Ez azt jelenti, hogy ezt az összeget ebben az évben 
felhasználhatják.  
 
Kondogogosz Konsztadinosz elnök: Köszöni az összefoglalót. Megállapítja, hogy nincs kérdés 
a napirend kapcsán, így kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat 
elfogadásáról. 

 
A Testület 3 igen szavazattal elfogadta az előterjesztés 
szerinti határozati javaslatot, és az alábbi határozatot hozta: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete  
G-18/2020.(VII.06.) határozata: 
 
Tárgy:  Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzat 2019. évi 

zárszámadásának elfogadása 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a „Javaslat 
Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzat 2019. évi költségvetésének 
végrehajtásáról szóló zárszámadás elfogadására” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi 
határozatot hozza: 
 

Görög Nemzetiségi Önkormányzat 
G-18/2020.(VII.06.) határozata  

a 2019. évi költségvetés zárszámadásáról 
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1. A Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testület a 2019. évi költségvetés végrehajtásáról szóló 
zárszámadás költségvetési bevételi és kiadási főösszegét, valamint költségvetési maradványát 
 

3.294.182 Ft költségvetési bevétellel,    
2.763.010 Ft költségvetési kiadással, 

531.172 Ft költségvetési maradvánnyal 

hagyja jóvá. 

2. A Képviselő-testület a 531.172 Ft költségvetési maradványt a 2019. évről áthúzódó kiadások 
forrásaként használja fel. A költségvetési maradványt a 2020. évi költségvetés előirányzataira rá kell 
építeni. 

3. A Képviselő-testület az Önkormányzat 2019. évi költségvetésének végrehajtását részletesen a 
következők szerint állapítja meg: 

3.1. Az Önkormányzat kiadásait, bevételeit mérlegszerűen az 1. mellékletben foglaltaknak 
megfelelően fogadja el.  

3.2. Az Önkormányzat kiadásait jogcímenként, bevételeit forrásonként, az éves létszámot, továbbá 
a költségvetési maradvány kimutatást a 2. mellékletben foglaltaknak megfelelően fogadja el.  

3.3. Az Önkormányzat pénzeszközeinek változását a 3. melléklet szerint fogadja el. 

3.4. Az Önkormányzat vagyonkimutatását a 4. mellékletnek megfelelően fogadja el. 

4. Az Önkormányzat képviselő-testülete utasítja az elnököt, hogy a költségvetési maradványt érintő 
fizetési kötelezettségek teljesítését biztosítsa, illetve kísérje figyelemmel. 

5. Jelen határozat 2020. július 07. napján lép hatályba. 

 
Felelős:    Elnök  
Végrehajtásért felelős:  Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:    azonnal 

 
/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékleteit képezi./ 

 

 

3. napirend:  Javaslat a Képviselő-testület utólagos tájékoztatására a halaszthatatlan 
nemzetiségi ügyekben meghozott elnöki és elnök-helyettesi döntésekről 

 
Kondogogosz Konsztadinosz elnök: A napirend összefoglalására felkéri dr. Kovácsné dr. Omar 
Leila kolléganőt. 
 
Dr. Kovácsné dr. Omar Leila: Az elmúlt ülés óta három elnökhelyettesi határozat született a 
következő témákban: lemondott dr. Czecz Zoltán elnök és dr. Czeczné Hubai Edit tag a képviselői 
tagságáról, valamint dr. Czecz Zoltán, mint elnök is lemondott. A határozatok a veszélyhelyzet 
során az említett lemondások megállapításáról szólnak, amelyet az elnök-helyettes a képviselő-
testület helyett kellett, hogy meghozzon a veszélyhelyzet során. Czecz elnök úrnak is volt két 
határozata. Az egyik szerint a görög családokat támogattak tisztítószereket és egészségügyi cikkeket 
tartalmazó egységcsomaggal. A másik szerint pedig a Magyarországi Görögök Kulturális Egyesülete 
által szervezett szolidaritási műsort támogatták öt darab jeggyel. Tehát összesen öt határozat 
született, amelyről tájékoztatni szükséges a Képviselő-testületet. A lemondásokat tartalmazó 
határozatok jogszabály alapján megküldésre kerültek a Kormányhivatal részére, a Helyi Választási 
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Bizottság elnökének, illetve az érintett személyeknek is. 
 
Kondogogosz Konsztadinosz elnök: Megköszöni az összefoglalást. Megállapítja, hogy nincs 
észrevétel, így kéri, hogy az eddig ismertetett határozat utólagosan hagyja jóvá a Képviselő-testület. 
 

A Testület 3 igen szavazattal tudomásul vette a 
tájékoztatást, és az alábbi határozatot hozta: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete  
G-19/2020.(VII.06.) határozata: 
 
Tárgy:  Képviselő-testület utólagos tájékoztatása a halaszthatatlan nemzetiségi 

ügyekben meghozott elnöki döntésekről 
 

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 
megtárgyalta a „Javaslat a Képviselő-testület utólagos tájékoztatására a halaszthatatlan 
nemzetiségi ügyekben meghozott elnöki és elnök-helyettesi döntésekről” tárgyú 
előterjesztést és a következő határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete - Miskolc 
Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának II. 
fejezet 4. pontja alapján - tudomásul veszi az utólagos tájékoztatást a Képviselő-testület két ülése 
közötti időszakban, a halaszthatatlan nemzetiségi ügyekben meghozott, a jelen határozat 1-5. számú 
mellékletét képező elnöki határozatok vonatkozásában. 
 
Felelős:  Elnök 
Határidő:  azonnal 

/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./ 
 
 
4. napirend:  Javaslat az elmúlt időszak eseményeiről szóló beszámoló elfogadására  
 
Kondogogosz Konsztadinosz elnök: Tájékoztatásul elmondja, hogy a koronavírus járvány 
kapcsán kialakult veszélyhelyzet miatt az előző testületi ülésük óta minden rendezvény elmaradt. 
 
 
5. napirend:  Javaslat 2020. nyári programokkal, rendezvényekkel kapcsolatos döntések 

meghozatalára 
 
Kondogogosz Konsztadinosz elnök: Szabadtéri táncházat szeretnének szervezni Miskolcon, a 
Petőfi téren lehetőség szerint. Erre 2020. nyár folyamán kívánnak sort keríteni, melynek költségeit 
a 2020. évi költségvetésből javasolja biztosítani. Kéri, szavazzanak a program megvalósításáról, 
valamint a felmerülő költségek elfogadásáról. 
 

A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a javaslatot, és az 
alábbi határozatot hozta: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete  
G-20/2020.(VII.06.) határozata: 
 
Tárgy:  Szabadtéri görög táncház szervezése 
 

1. Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 
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dönt arról, hogy 2020 nyarán, Miskolcon, lehetőség szerint a Petőfi téren szabadtéri görög 
táncházat szervez. 
 

2.  A Képviselő-testület a felmerülő költségeket a 2020. évi költségvetése terhére biztosítja. 
 
Felelős:   Elnök  
Végrehajtásért felelős:  Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:   azonnal 
 
 
Kondogogosz Konsztadinosz elnök: Javaslata, döntsenek arról, hogy 2020. évben továbbra is 
megrendezik havonkénti rendszerességgel a Görög Táncházat, illetve arról, hogy ennek költségeit 
a 2020. évi költségvetésből biztosítják.  
 

A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az 
alábbi határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete  
G-21/2020.(VII.06.) határozata: 
 
Tárgy: Görög Táncház – 2020. 
 

1. Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 
2020. évben a hagyományos Görög Táncház elnevezésű rendezvényét havonkénti 
rendszerességgel szervezi meg. 

 
2. A Képviselő-testület a felmerülő költségeket a 2020. évi költségvetésből biztosítja. 

 
Felelős:  Elnök 
Végrehajtásért felelős:  Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:  azonnal 
 
 
 
Kondogogosz Konsztadinosz elnök: Minden évben rendeznek a görög közösség tagjai részére 
egy fürdőzéssel egybekötött buszkirándulást. Terveik szerint erről 2020. évben sem szeretnének 
lemondani. Javaslata, szavazzanak arról, hogy ezt a programot megszervezik, és a felmerülő 
költségeket a 2020. évi költségvetésből biztosítják.  
 

A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az 
alábbi határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete  
G-22/2020.(VII.06.) határozata: 
 
Tárgy: Családi fürdőzés megrendezése  
 
1. Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 2020. 

évben fürdőzéssel egybekötött buszos kirándulást szervez a görög közösség tagjai részére.  
 
2. A Képviselő-testület a rendezvénnyel kapcsolatosan felmerülő költségeket a 2020. évi 

költségvetése terhére biztosítja. 
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Felelős:   Elnök  
Végrehajtásért felelős:  Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:   azonnal 
 
 
Kondogogosz Konsztadinosz elnök: Szintén minden évben szoktak a Csanyikban családi 
majálist szervezni. Ezt tavasszal a rendkívüli helyzetre való tekintettel nem tartották meg, de terveik 
között szerepel, hogy még 2020. évben csanyiki helyszínnel egy családi napot szerveznének. Kéri, 
szavazzanak a program jóváhagyásáról, valamint arról, hogy a felmerülő költségeket a 2020. évi 
költségvetésből biztosítanák.  

A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az 
alábbi határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete  
G-23/2020.(VII.06.) határozata: 
 
Tárgy:  Csanyiki családi nap megrendezése 
 
1. Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 2020. 
évben családi napot szervez a Csanyikban. 
 
2. A Képviselő-testület a rendezvénnyel kapcsolatosan felmerülő költségeket a 2020. évi 
költségvetése terhére biztosítja. 
 
Felelős:   Elnök  
Végrehajtásért felelős:  Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:   azonnal 
 
 
6. napirend:  Egyebek  
 
Kondogogosz Konsztadinosz elnök: A települési önkormányzat által biztosított közlekedési 
támogatás felhasználásáról szükséges még dönteniük, mert a már lemondott tagok részére is 
vonatkozott a korábbi határozat, ezért ezt újra kellene gondolniuk. Javaslata, hogy a támogatásból 
rajta kívül Farkas Fédra testületi tag is részesüljön. 
 
Farkas Fédra: Köszöni a javaslatot, de nem kíván vele élni. 
 
Kondogogosz Konsztadinosz elnök: Ez esetben javaslata úgy szól, hogy az elnök és 
elnökhelyettes használja fel az önkormányzat által biztosított közlekedési támogatást. Kéri, 
szavazzanak a javaslat elfogadásáról. 
 

A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az 
alábbi határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete  
G-24/2020.(VII.06.) határozata: 
 
Tárgy: Közlekedési támogatás felhasználása 
 

1. Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata által biztosított 80.000 Ft közlekedési 
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támogatást Kondogogosz Konsztadinosz elnök és Dobroviczky Éva elnök-helyettes 
részére havi közlekedési bérletének vásárlására használja fel a 2020. évi költségvetés terhére. 

 
Felelős:  Elnök 
Végrehajtásért felelős:  Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:  azonnal 
 
Kondogogosz Konsztadinosz elnök: Megkérdezi, van-e javaslat, észrevétel az „Egyebek” 
napirendi pont keretében. 
 
Farkas Fédra: Szeretné bejelenteni, hogy 2020. július 15. napjával le szeretne mondani nemzetiségi 
képviselői mandátumáról.  
 
Dr. Kovácsné dr. Omar Leila: A nemzetiségi törvény alapján lehetősége van a képviselőnek 
lemondania, melyet nem szükséges indokolnia. A képviselő részéről a lemondás dátumaként 2020. 
július 15. napja került meghatározásra. Ettől a naptól a Testület létszáma 2 főre csökken, és így már 
nem határozat-, illetve működőképes. Ennek az a jogi következménye, hogy a betöltetlen képviselői 
helyek vonatkozásában időközi választást szükséges tartani a Görög Nemzetiségi Önkormányzat 
esetében, a lemondás időpontjától számított 120 napon belül. A Hivatal munkatársai utánanéznek 
a jogszabályi háttérnek és minden érintettet tájékoztatást kap. 
 
Kondogogosz Konsztadinosz elnök: Kérdése, hogy addig fel kell függeszteni a Testület munkáját? 
 
Dr. Kovácsné dr. Omar Leila: A nemzetiségi önkormányzat megmarad, nem oszlik fel, azonban 
testületi ülést nem tudnak összehívni, mert nem határozatképesek. A jogszabály adta lehetőségnek 
utána néznek, és mindenképpen egyeztetnek Elnök Úrral.  
A mandátumról való lemondás tudomásul vételére azonban szükség van a Testület részéről. 
 
Kondogogosz Konsztadinosz elnök: Köszöni a tájékoztatást.  
Kéri képviselőtársait, hogy Farkas Fédra mandátumról való lemondását vegyék tudomásul. 
 

A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az 
alábbi határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete  
G-25/2020.(VII.06.) határozata: 
 
Tárgy: Farkas Fédra testületi tag mandátumról való lemondása 
 
1. Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megállapítja Farkas Fédra testületi tagnak a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. 
törvény 102. § (1) bekezdés g) pontja szerint a mandátumról való lemondását 2020. július 15. 
napjával. 

 
Felelős:   Elnök  
Határidő:   azonnal 

 
2. Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének elnöke 

tájékoztatja a mandátumról való lemondásról a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi 
CLXXIX. törvény 102. § (1) bekezdésében megjelölt szerveket és az érintett képviselőt. 

 
Felelős:   Elnök  
Határidő:   2020. július 7. 
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Kondogogosz Konsztadinosz elnök: Egyéb észrevétel, kérdés nem lévén az ülést 09 óra 35 
perckor bezárja. 
 
 
 

K. m. f. 
 
 

 
 Kondogogosz Konsztadinosz Farkas Fédra 
 elnök jegyzőkönyv-hitelesítő 
 
 
 
 Dr. Kovácsné dr. Omar Leila Sipos Melinda 
 jogi ügyintéző jegyzőkönyvvezető 
 
 
A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva: 
 
 
 

Dr. Ignácz Dávid 
jegyző 


